ECOSENSE"

Handleiding

User manual

READ THIS MANUAL BEFORE USING THIS PRODUCT.
FAILURE TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS AND SAFETY PRECAUTIONS IN THIS
MANUAL CAN RESULT IN SERIOUS INJURY.
KEEP THIS MANUAL IN A SAFE LOCATION FOR FUTURE REFERENCE.
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Nederlands

Veiligheidsblad: Ecosense ®Opvouwbaar
Zitbad

Productnaam: Opvouwbaar Zitbad
Fabrikant: Ecosense Trading Laatste
herziening: 30-05-2023

1) Veiligheid instructies:

a) In geen enkel geval zal Ecosense
Trading, haar agenten en/of
wederverkopers aansprakelijk zijn
voor schade veroorzaakt door
nalatigheid, onjuist gebruik of
onoplettendheid.

2) Montage en installatie:

- Lees voor gebruik de montage- en
installatie-instructies zorgvuldig door.

- Zorg ervoor dat alle onderdelen stevig
zijn bevestigd voordat u het zitbad
gebruikt.

- Controleer regelmatig of alle
verbindingen nog stevig zijn.

3) Gebruik:

- Dit zitbad is ontworpen voor
persoonlijk gebruik en is bedoeld om
comfortabel te kunnen zitten tijdens
het baden.

- Gebruik het zitbad alleen zoals
aangegeven en overschrijd nooit de
maximale gewichtsbelasting.190 cm
en max 110kg

- Zorg ervoor dat het zitbad op een
stabiele en vlakke (schone)
ondergrond staat voordat u erin gaat
zitten.

Voorkom constante blootstelling aan
zon of hele warme temperaturen. Dit
kan ten koste gaan van de kwaliteit
Blijf altijd bij het zitbad tijdens het
vullen en legen om mogelijke
overstromingen te voorkomen.
Gebruik nooit het zitbad als het
beschadigd is of als er onderdelen
ontbreken.

Verplaats of til het zitbad nooit op
wanneer er nog water in het bad zit.
Dit ter voorkoming van scheuren.
Gebruik het zitbad alleen in de buurt
van een goed functionerend
afvoerkanaal, bijvoorbeeld een
doucheputje.

Controleer altijd dat er geen knikken
in de afvoerslang zitten en dat het
uiteinde ervan in een afvoerkanaal zit,
voordat u het bad met water vult.
Eenmaal gevuld kan het bad niet meer
verplaatst worden.




4)

Veiligheid tijdens gebruik:

Kinderen mogen alleen onder toezicht
van een volwassene van het bad
gebruik maken

Gebruik nooit een elektrisch apparaat
zoals een fohn of laptop in (of in de
buurt van) het bad als het gevuld is
met water. Gevaar van een DODELIJKE
elektrische schok.

Vul het zitbad nooit met heet water
dat de aanbevolen maximale
watertemperatuur overschrijdt. (50
graden) Eerst een laagje koud water
alvorens te vullen met warm water
Zorg ervoor dat de watertemperatuur
aangenaam is voordat u in het zitbad
gaat zitten.

Zorg er voor bij het vullen dat er een
handdoek tussen het bad en de
doucheslang zit. Dit om schade aan de
rand te voorkomen.

Wees voorzichtig bij het betreden en
verlaten van het zitbad om uitglijden
te voorkomen.

Ga nooit staan in het zitbad. Blijf altijd
zitten tijdens het baden.

Ga niet zitten op de wanden van uw
zitbad. Zo voorkomt u overstromingen
Gebruik geen alcohol en/of drugs als u
van het bad gebruik maakt.

Vermijd plotselinge bewegingen in het
zitbad om uitglijden en vallen te
voorkomen.

Houd altijd toezicht op kinderen of
personen met verminderde mobiliteit
tijdens het gebruik van het zitbad.

5) Reiniging en onderhoud:

6)

Reinig het zitbad regelmatig
Controleer regelmatig op slijtage,
scheuren of andere tekenen van
schade. Indien beschadigd, gebruik
het zitbad niet meer. Indien binnen
garantie periode kunt u contact
opnemen met de leverancier.

Bewaar het zitbad op een droge en
goed geventileerde plaats wanneer
het niet in gebruik is.

Overige waarschuwingen&

veiligheid instructies

Pas op met dieren rond het zitbad.
Scherpe nagels kunnen het bad doen
scheuren

HET NEGEREN VAN DEZE WAARSCHUWINGEN
KAN (WATER) SCHADE EN/OF ERNSTIG OF
DODELUK LETSEL VEROORZAKEN




Installatie

Inhoud verpakking:

- 1xEcosense Zitbad

- 1x afdekhoes

- 1x opblaasbare cover
- 8xstevige palen

- 1xluchtpomp

- 1xafvoerkraan

- 1xafvoerslang

- 2xrubberen sluitring
- Ixrepair patch

- 1xstevige draagtas

Opzetten Ecosense zitbad 4. Blaas de bovenste ring op met
de meegeleverde handpomp.
Vul de bovenste ring tot alle

1. Schuif de palen van het kreukels zijn verdwenen. Sluit na
zitbad in de daarvoor bestemde het pompen altijd de dop weer af
openingen aan de zijkant van het zodat de lucht niet kan weglopen.
zitbad. Zorg ervoor dat deze goed LET OP: Op het bovengenoemde
aangeschoven zijn en gelijk komen geldt. Vol = Vol! vul de ring niet
met de boden van het zitbad meer dan nodig is. Dit ter
voorkoming dat de ring scheurt.
2. Plaats de rubberen afdekring 5. Controleer of alle stappen
om het schroefdraad heen en zorgvuldig zijn uitgevoerd en
draai de kraan daarna stevig aan. of alle aftapmogelijkheden
LET OP: Hierbij geldt vast is vast. gesloten zijn.
Hiermee voorkom je 6. De installatie is voltooid en uw
onherstelbare schade aan het zitbad is gereed voor gebruik.
schroefdraad.

3. Zetvervolgens het bad neer
op een stabiele ondergrond
om de volgende stappen uit te
voeren.




Opruimen Ecosense zitbad

1. Sluit de afvoerslang aan op de
afvoerkraan en zorg dat deze goed
aansluit. Plaats de afvoer-slang op
een plek waar het water
gemakkelijk weg kan stromen,
bijvoorbeeld in het doucheputje.
De laatste laag water kan
weggevoerd worden door de
afvoer op de bodem van het
zitbad te openen. Houd het
wegstromen van het water in de
gaten om overstroming te
voorkomen.

2. Open het ventiel van de
opgeblazen ring en laat deze
leeglopen.

3. Verwijder de 8
ondersteunende palen

4. \Verwijder de aftapkraan door
tegen de klok in te draaien.

5. Leg het bad plat op de grond
neer en vouw de bodem naar
binnen.

6. Vouw de 2 buiten zijdes van
het bad naar het midden.

7. Daarna kunt u het bad
gemakkelijk opbergen in de
handige opbergtas

Reparatie van uw zitbad

Plaats het bad plat op een schone
ondergrond.

Reinig het oppervlak rondom het
lek.

Plak de reparatie sticker op het lek
en zorg ervoor dat deze goed
aangedrukt wordt. Laat dit
minimaal 24 uur onder druk
drogen ondersteun dit proces
door er iets zwaars op te zetten.
Indien de sticker niet voldoende is
het lek te dichten kunt u de
randen inlijmen. (lijm niet
inbegrepen) indien nodig alle
stappen opnieuw herhalen
Controleer altijd op een veilige
plek of de reparatie goed gelukt is.




English

Safety data sheet: Ecosense ®Foldable Sitz

Bath

Product Name: Foldable Bath tub
Manufacturer: Ecosense Trading Last
revision: 30-05-2023

1)

a)

2)

3)

Safety instruction

Under no circumstances will Ecosense

Trading, its agents and/or resellers be

liable for damage caused by

negligence, improper use or
inattention.

Assembly and installation:

- Read the assembly and
installation instructions carefully
before use

- Make sure all parts are
securely attached before using the
bath tub.

- Check regularly that all
connections are still solid.

Use

- This bath tub is designed for
personal use and is intended to sit
comfortably while bathing.

- Use the bath tub only as
directed and never exceed the
maximum weight load.190 cm and
max 110kg

- Make sure the bath tubisona
stable and flat (clean) surface before
sitting in it

- Avoid constant exposure to
sun or very hot temperatures. This can
be at the expense of quality

- Always stay with the bath tub
while filling and emptying to avoid
possible flooding

- Never use the bath tub if it is
damaged or if parts are missing.

- Never move or lift the bath
tub when there is still water in the
bath tub. This is to prevent cracking.




4)

5) cleaning and maintenance

Safety during use

- Clean the bath tub regularly

- Children are only allowed to use - Check regularly for wear, tears, or
the bath under adult supervision other signs of damage. If

- Never use an electrical appliance damaged, do not use the bath tub
such as a hair dryer or laptop in again. If within warranty period
(or near) the bath if it is filled with you can contact the supplier.
water. Danger of a DEADLY electric - Store the bath tubin a dry and
shock. well-ventilated place when not in

- Never fill the bath tub with hot use.

water that exceeds the
recommended maximum water
temperature. (50 degrees) First a 6) Other warnings & safety
- layer of cold water before filling . .
. instructions
with warm water —_—

- Make sure the water temperature

is pleasant before sitting in the - Be careful with animals around
bath tub the sitz bath. Sharp nails can tear

- When filling, make sure there is a the bath

towel between the bath and the
shower hose. This is to prevent
damage to the edge.

- Be careful when entering and
leaving the bath tub to avoid
slipping.

- Never stand in the bath tub.
Always stay seated while bathing.

- Do not sit on the walls of your
bath tub. How to prevent flooding

- Do not use alcohol and/or drugs
when using the bath.

- Avoid sudden movements in the
bath tub to prevent slips and falls.

- Always supervise children or
persons with reduced mobility
while using the bath tub.

IGNORING THESE WARNINGS CAN CAUSE
(WATER) DAMAGE AND/OR SERIOUS OR
FATAL INJURY




Installation

Package Contents:

- 1x Ecosense Bath tub
- 1xcover

- 1xinflatable cover

- 8xsturdy poles

- 1xair pump

- 1xdraintap

- 1xdrain hose

- 2xrubber washer

- Ixrepair patch

- 1x carrying case

Setting up an Ecosense bath tub

1. Slide the tub posts into the
appropriate openings on the side of the
bathtub. Make sure that these are properly
slid and are flush with the ushers of the bath
tub

2. Place the rubber cover around the

thread and then tighten the tap firmly. NOTE:

The following applies: fixed is fixed. This
prevents irreparable damage to the thread

3. Then put the bath down on a stable
surface to perform the following steps.

4, Inflate the top ring with the included
hand pump.

Fill the top ring until all wrinkles are gone.
After pumping, always close the cap again so
that the air cannot drain. NOTE: The above
applies. Full = Full! Do not fill the ring more
than necessary. This is to prevent the ring
from tearing..

5. Check that all steps have been
performed carefully and that all draining
options are closed.

6. The installation is complete and your
bath tub is ready to use.




Storage Ecosense bath tub

1. Connect the drain hose to the
drain valve and make sure it
connects properly. Place the drain
hose in a place where the water
can easily flow away, for example
in the shower drain. The last layer
of water can be removed by
opening the drain at the bottom
of the bath tub. Keep an eye on
the runoff of the water to prevent
flooding.

2. Open the valve of the inflated
ring and deflate it.

3. Remove the 8 supporting
poles

4. Remove the drain valve by
turning counterclockwise.

5. Lay the bath flat on the floor
and fold the bottom inwards.

6. Fold the 2 outer sides of the
bath to the center.

7. After that, you can easily store
the bath in the handy storage bag

Repair bath tub

- Place the bath flat on a clean
surface.

- Clean the surface around the
leak.

- Stick the repair sticker on the
leak and make sure it is pressed
properly. Let this dry under
pressure for at least 24 hours,
support this process by putting
something heavy on it.

- If the sticker is not sufficient
to seal the leak, you can glue the
edges. (glue not included) repeat
all steps again if necessary

- Always check in a safe place
whether the repair has been
successful.




Installatie — Installation
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Opbergen zitbad — Storage bath tub




